



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18/11-1175

„04” липня 2019 р.

Маляр А.

Шановна пані Анно!

Комітет Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності на виконання доручення Голови Верховної Ради України Парубія А.В. від 24.06.2019 року відповідно до статті 223¹ Регламенту Верховної Ради України розглянув на своєму засіданні 3 липня 2019 року Вашу електронну петицію щодо захисту дітей від сексуального насильства та необхідності прискорення розгляду Верховною Радою України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впровадження Єдиного реєстру осіб, засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього, та посилення відповідальності за злочини, вчинені проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього» (реєстр. № 6607 від 15.03.2019 р.).

Надсилаємо копію рішення Комітету за результатами розгляду електронної петиції.

Додаток: на 2 –х аркушах.

З повагою

Голова Комітету

А. Кожем'якін



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

Протокол № 113

« 03 » липня 2019 р

Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд електронної петиції Маляр Анни щодо захисту дітей від сексуального насильства

За дорученням Голови Верховної Ради України А. Парубія від 24.06.2019 року до Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності надійшла електронна петиція Маляр Анни, адресована Верховній Раді України, щодо захисту дітей від сексуального насильства та необхідності прискорення розгляду Верховною Радою України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впровадження Єдиного реєстру осіб, засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього, та посилення відповідальності за злочини, вчинені проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього» (реєстр. № 6607 від 15.03.2019 р.).

Основні пропозиції, висвітлені в петиції:

- запровадження добровільного заходу медичного характеру у вигляді хімічної кастрації;
- створення Єдиного реєстру осіб, засуджених за злочини проти статевої свободи та недоторканості малолітньої чи малолітнього;
- посилення відповідальності за скоєння злочинів такої категорії.

Комітетом з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності відповідно до статті 223¹ Регламенту Верховної Ради України розглянуто на засіданні 03 липня 2019 року вищезазначену петицію та проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впровадження Єдиного реєстру осіб, засуджених за злочини проти статевої свободи та недоторканості малолітньої чи малолітнього, та посилення відповідальності за злочини, вчинені проти статевої свободи та недоторканості малолітньої чи малолітнього» (реєстр. № 6607), яким в повній мірі охоплюються питання, висвітлені в петиції.

Народними депутатами України – членами Комітету під час розгляду електронної петиції та відповідного законопроекту зазначено про необхідність удосконалення кримінального законодавства в частині захисту дітей від

сексуального насильства, адже останніми роками кількість таких злочинів зростає.

Ухвалення даного проекту Закону сприятиме підвищенню стану захисту та дотриманню прав дитини в Україні, посилить кримінальну відповідальність за злочини проти дітей, надасть суспільству потужний механізм контролю та запобігання такому суспільно небезпечному явищу як педофілія, знизить ризик рецидиву серед злочинців, засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої особи.

Враховуючи зазначене та беручи до уваги запит суспільства, поділяючи думку автора петиції, Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впровадження Єдиного реєстру осіб, засуджених за злочини проти статевої свободи та недоторканості малолітньої чи малолітнього, та посилення відповідальності за злочини, вчинені проти статевої свободи та недоторканості малолітньої чи малолітнього» (реєстр. № 6607 від 15.03.2019 р.) включити до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання та за результатами розгляду прийняти його за основу та в цілому як Закон.

2. Голові Верховної Ради України скликати позачергове пленарне засідання Верховної Ради України для розгляду зазначеного законопроекту, адже не менш як третина народних депутатів України від конституційного складу Верховної Ради України підписали відповідну вимогу.

3. Співдоповідачем законопроекту на засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України - Голову Комітету Кожем'якіна Андрія Анатолійовича.

4. Надіслати рішення Комітету автору електронної петиції.

Голова Комітету



А. Кожем'якін